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Strona internetowa Zamawiajacego

Przetarg nieograniczony: Przebudowa i rozbudowa pawilonu handlowego z przeznaczeniem
na budynek kulturalno — ustugowo — handlowy

Zgodnie z art, 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdéwien publicznych
(tekst jednolity Dz. U. z 2010r. nr 113, poz.759) przekazujemy pytania zadane przez
Wykonawce oraz udzielone odpowiedzi:

1. Poz. 82 przedmiaru robét — czego dotyczy rozbidrka elementow betonowych 14,65 m*?
Odpowiedz: Rozbiorka elementow betonowyeh dotyczy rozbiorki zewnetrznych schodow
betonowych do piwnic.

2. Poz. 107 podklady betonowe - czy wystgpuje wykonanie podkladow betonowych?
Odpowiedz: Wykonanie podkladow betonowych wystgpuje - jest 1o uzupelnienie posadzki
po robotach fundamentowych pod kominy - w obmiarze powinno by¢ 11,274 m2 x 0,1 m =
1.13 m3 (pomylka w obmiarze),

3. Poz . 111- jakich pomieszczen dotyczy wykonanie powloki hydroizolacyjnej - brak jej
wykonania w projekcje budowlanym

Odpowiedz:: Zgodnie z opisem technicznym pkt. X. izolacje w budynku poz 1. izolacje
przeciwwilgociowe punkt 1.2. lzolacja pozioma w posadzee oraz izolacja scian piwnic od
wewnatrz - posadzke oraz Sciany piwnic nalezy dodatkowo zabezpieczy¢ od wewnatrz
preparatem Hydroskop koncentrat. Zostalo to uwzglednione w pozycji 111 — podlogi piwnic i
pozycii 101- dla dcian piwnic.

4. Poz. 158 — jaki rodzaj plyt GK zastosowaé w wykonywanych sufitach podwieszanych?
Odpowied#: W pomieszczeniach mokrych plyty impregnowane. wodoodporne (ziclone) typ
GKBI ., w pozostalych pomieszezeniach plyty standartowe (biate) typu GKB

5. Poz. 164 — ktorych pomieszezen dotyczy?

Odpowied?#: Przyjgto wg opisu technicznego rozdzial VIII Stropy ,,warstwy wykofczeniowe
posadzki (w miejscu dawnych powierzchni handlowych) w postaci odcinkowego deskowania
nalezy zdemontowa¢ i wykona¢ nowe. Na tych fragmentach nalezy wykonaé wylewke
samopoziomujaca / wylewke podlogowg na bazie perlitu np. TERMIX — P35, a nast¢pnie
ulozyé plvtki tj. na pozostalej czgsci.”

6. Poz. 152, 226 — czy zgodnie z opisem technicznym do projektu nalezy wykonywac gladzie
gipsowe na sufitach i Scianach?



Odpowiedz: Poz. 152 — tak gladzie szpachlowe na $cianach i sufitach parteru i pietra, poz.
226 — pozycja ta dotyczy izolacji przeciwwilgociowej, a nie gladzi szpachlowej

7. Poz. 261 - jaki rodzaj szkla zastosowaé w sciankach przeszklonych?

OdpowiedzZ: Stosowac szklo budowlane bezpieczne o podwyzszonej wytrzymatosci i
odpornosci na uderzenia — zgodnie z opisem w projekcie i w Specyfikacji Technicznej

8. Poz. 276 — z jakiej stali wykona¢ balustrady schodowe (czy stal chromoniklowa?),
Odpowiedz: Przyj¢to balustrady klatki schodowej z rur chromoniklowych wg opisu
technicznego rozdzial VIII Balustrady i barierki.

9. Poz. 313,324 - na czym polega¢ ma renowacja starych dachéw krytych papa, wg projektu
budowlanego docieplenie stropodachu nalezy wykonaé styropapa, brak tego rodzaju robot w
przedmiarze — jak faktycznie nalezy to wykonaé?

Odpowiedz: Poz. 313, 324 dotyczy przygotowania podloza polegajacego na scigciu pecherzy i
posmarowaniu abizolem oraz uzupetnieniu, natomiast docieplenie stropodachu znajduje si¢ w
pozycji 314 i 325, wg KNR 0-22 0529-04.

W pozycji 325 materialy zamiast papy zgrzewalnej podkladowej powinno byé plyta styrop.
EPS 100, lamin. | -str. gr.15em

10. Poz. 377, 383 — brak projektu wykonania konstrukceji scian dekoracyjnych, oraz rozwiazari
szezegolowych ( np. rodzaj drewna).

Odpowiedz: Do wymienionych robdt przyjeto drewno iglaste impregnowane (np. sosnowego)
klasy min. K27.

11. Poz. 408, 409, 410, 411- prosimy o podanie rodzaju drewna przy wykonywaniu robdt
wymienionych pozycjach w tych pozycjach.

Odpowiedz: Nalezy stosowac drewno iglaste impregnowane klasy min. K27.

12. Poz. 415 — z jakiej stali nalezy wykona¢ porecze do schodéw stalowych?

Odpowiedz: Poz. 415 dotyezy porgczy stalowych chromoniklowych zamontowanych na
balustradach drewnianych na pochylni przeznaczonej dla osob niepelnosprawnych — opis
techniczny rozdziat VIIIL

13. Poz. 416 — brak projektu szczegolowego wykonania plotka maskujacego drewnianego.
Odpowiedz: Plotek maskujacy drewniany - typowy nie wymaga rysunku szczegolowego.

Uwaga!

Materialy, ktorych nazwy zostaly zamieszczone w odpowiedziach sq materiafami
przykladowymi, Zamawiajgcy dopuszeza zastosowanie produktéw réwnowaznych
zgodnie z zapisem SIWZ w Rozdziale 3 - Opis przedmiotu zaméwienia,
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